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Ciste Zvedavec napsal:
Michal se jednou zminil o synchronizaci hodin rozmistenych skrz cely vesmir. Nemuzu to ted najit. Muze se nekdo o tom jeste jednou zminit jak to pracuje? Snad tak, ze vsechny hodiny, vcetne hodin patricich cestovateli, budou puvodne nastaveny na 00:00 casu a spusteny vsechny najednou a ten cestujici vesmirem v okamzicich, kdy ty jednotlive rozmistene hodiny miji, na nich uvidi cas vic a vic rozdilny od casu jeho hodin? Nechci se ted dohadovat jestli to tak bude nebo ne a jestli jo, jaky vyznam to muze mit na pochopeni TR a jeji dilataci casu.


Problém je, že hodiny nelze spusti najednou - to STR nepřipouští. Kdo s tím souhlasí ať zvedne ruku. Vy pane profesore s tím souhlasíte ? ((( hodiny čili plynutí času spouštět nemusíme, ty tikají po celém vesmíru všude a stále od big-bangu, ale co by bylo potřeba pro případ-nápad Cistě Zvědavce je „zmáčknout stopky“ synchronizovaně po celém vesmíru na všech hodinách … a to dle STR jde, ale nikdo to neumí, a je to k ničemu, protože by se musela znát i rychlost těch hodin ….???!!??!! )))  Musíme na to jít oklikou, vyšleme světelný záblesk (do všech směrů), a vždy, když míjí nějaké hodiny (mohou být kdekoliv, v principu všude) se na hodinách nastaví čas t = r/c, kde to r je vzdálenost od zdroje záblesku. Pokud, podle tohoto mistra nadmistra Michala, milion záblesků do všech směrů od emitenta, zasáhne vždy „v jiný čas“ ( a jiné vzdálenosti ) nějaké >vesmírné hodiny< a tak tím je aktivuje aby „začaly měřit“, tak takový nápad „oklikou“ je nesmyslný a nepoužitelný, jakoby nic oklikou nenastavil. Je to prostě jeho osobní nesmyslná úvaha. 

Aby to fungovalo, musí hodiny "vědět" kde se nacházejí.... ?? (  

Jinak to v STR udělat nejde, ( tito Michalové žijí v bludech, hlásají, že co neumí popsat lidské teorie, to vesmír také umět nesmí… neohlíží se „co“ v něm je, hlavní je pro platnost ve vesmíru co vymyslel člověk „pro“ vesmír, aby se ten tak choval  ) ale znamená to intuitivně porušení bodu 1b pravidel přesně to, že jsme hodiny spustili "ve stejný okamžik".



Neověřené vlastní úsudky nepatří na toto fórum  ( 

	Michal
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RSokol napsal:
PS. Zcela mimo diskusi: Kdyby se dalo někde vsadit, tak si taky vsadím na to, že žádný graviton není. Realizátorem potenciálu gravitačního pole může být stejně dobře hmota sama, bez QT vyžadovaného vytvoření a zpětného vstřebání speciálních částic. Stačily by ty, které hmotnost mají. Třeba by pak v QT nebyl žádný podiv nad tím, že je gravitace na mikro úrovni tak slabá, kdyby již nebyla v žádném vazebním vztahu, ale jen ve formě společného pole všech částí, které si společně samy ty části vytváří. Přítah/přítlak ke středu pole by byl prostě účinek vzestupu po potenciálu ve společném poli, které je ale pro všechny části vnější, obklopuje je. Pak by nikde žádný graviton nechyběl. Jenže si nikde vsadit nemůžu, takže je to jedno.


No jistě, všichni jsou blbci, kvantová teorie není vůbec potřeba.... 


Navíc si tě jako moderátor dovoluji upozornit, že porušuješ bod 1b) pravidel, se kterými jsi souhlasil při registraci - totiž že tady nebudeš prezentovat vlastní, nepodložené teorie.
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